
меню



ИКРА ЛОСОСЯ
SALMON ROE

50/50/30 г -2110-

МИНИ КАРАКАТИЦЫ 
И ОСЬМИНОЖКИ
В ЦИТРУСОВОМ СОУСЕ
SMALL CUTTLEFISH AND 
OCTOPUSES IN CITRUS SAUCE

210 г -2110-

КРЕВЕТКИ В КИСЛО-
СЛАДКОМ СОУСЕ
PRAWNS IN SWEET  
AND SOUR SAUCE

170/50 г -1659-



ОСЕТРОВАЯ ИКРА
STURGEON CAVIAR 

45 г -6449-

КРАБ  КАМЧАТСКИЙ /  
1-Я ФАЛАНГА, ЗАПЕЧЕНАЯ  
НА ГРИЛЕ   
KAMCHATKA CRAB/ 
1ST PHALANX, GRILLED

220 г -5125-

Б Л Ю Д А  О Т  Ш Е Ф А



СЕЛЕДОЧКА ПО-РУССКИ  
С КАРТОФЕЛЕМ
RUSSIAN-STYLE HERRING

100/150/30 г        -489-

КАРПАЧЧО ИЗ ГОВЯДИНЫ 
BEEF CARPACCIO

220/30 г -1355-

АССОРТИ ЗЕЛЕНИ
ASSORTED HERBS
Укроп, петрушка, кинза, лук 
зеленый, острый перец
Dill, parsley, cilantro, scallions,  
hot pepper

130 г -389-

Х О Л О Д Н Ы Е  З А К У С К И



ТАРТАР ИЗ ЛОСОСЯ  
НА ПОДУШКЕ ИЗ 
ГУАКАМОЛЕ С ИКРОЙ 
ГОРБУШИ 
SALMON TARTARE ON 
GUACAMOLE BED WITH PINK 
SALMON ROE

120/150 г -855-

ТАРТАР ИЗ ТУНЦА  
НА ПОДУШКЕ  
ИЗ ГУАКАМОЛЕ  
С ГРИССИНИ
TUNA TARTARE ON GUACAMOLE 
AND GRISSINI BED 

120/130 г -725-

СЫР ДОМАШНИЙ 
РАССОЛЬНЫЙ
HOMEMADE 
PICKLED CHEESE

150 г -349-

МЯСНОЕ ПЛАТО 
MEAT PLATTER
Ростбиф, пряная буженина, 
язык говяжий су-вид, индейка 
пастрами
Roast beef, spicy oven-baked ham, 
beef tongue sous vide, turkey 
pastrami 

245 г -1129-



ДАГЕСТАНСКИЕ СОЛЕНЬЯ
DAGHESTANIAN PICKLES

300 г -565-

РЫБНОЕ ПЛАТО
FISH PLATTER
Филе лосося шеф-посола, 
филе палтуса х/к, масляная 
рыба х/к
Chef-salted salmon fillet,  
cold-smoked halibut fillet,  
cold-smoked butter fish

180  г -1559-

ОВОЩНОЕ ПЛАТО
VEGETABLE PLATTER

270 г -455-



ЛОСОСЬ ШЕФ-ПОСОЛА
CHEF-SALTED SALMON

130/30/10 г      -1325-

СЫРНОЕ ПЛАТО
CHEESE PLATTER

150/30/30/10 г      -1159-

БАКИНСКИЕ ОВОЩИ
BAKU VEGETABLES

180/10 г -725-

РОСТБИФ ИЗ ТЕЛЯТИНЫ 
ПОД СОУСОМ ИЗ ТУНЦА
VEAL ROAST BEEF WITH TUNA 
SAUCE

150/100 г -759-



БУРРАТА С РОЗОВЫМИ 
ТОМАТАМИ, РУККОЛОЙ  
И ПЕСТО
BURRATA WITH PINK  
TOMATOES, ROCKET  
AND PESTO 

240/150 г -1129-

РУККОЛА & ТИГРОВЫЕ 
КРЕВЕТКИ
ROCKET AND TIGER  
PRAWNS

220 г -1259-

САЛАТ С ГРИЛОВАННЫМ 
ТУНЦОМ
GRILLED TUNA SALAD

210 г -879-

С А Л АТ Ы



САЛАТ ЦЕЗАРЬ  
С КУРИЦЕЙ/  
С КРЕВЕТКАМИ  
CHICKEN CAESAR SALAD/  
SHRIMPS CAESAR SALAD

220 г            -759/925-

САЛАТ С КАМЧАТСКИМ 
КРАБОМ И АВОКАДО  
В МАНГОВОМ СОУСЕ
SALAD WITH KAMCHATKA  
CRAB AND AVOCADO IN MANGO 
SAUCE

255 г -1799-

ФИРМЕННЫЙ САЛАТ 
«ЗАЛИВ»
GULF SALAD. HOUSE SPECIALTY
Филе лосося, гребешок, 
креветки, икра горбуши, соус 
песто, салатный микс, сыр 
пармезан
Salmon fillet, scallop, prawns, pink 
salmon roe, pesto sauce, mixed 
salad, parmesan 

200 г -1259-



ГРЕЧЕСКИЙ САЛАТ
GREEK SALAD

250 г -565-

ТЕПЛЫЙ САЛАТ  
С ПЕЧЕНЬЮ КРОЛИКА  
WARM SALAD WITH RABBIT  
LIVER
Обжаренная печень кролика 
с цукини, картофелем, 
томатами черри в сметане, 
подаются на подушке из 
салатного микса
Fried rabbit liver with zucchini, 
potatoes, cherry tomatoes in sour 
cream, served on mixed salad bed

270 г -679-

ОЛИВЬЕ С РАКОВЫМИ 
ШЕЙКАМИ 
RUSSIAN-STYLE SALAD  
WITH CRAYFISH MEAT

230 г -659-



САЛАТ ДЕРЕВЕНСКИЙ
RAW VEGETABLE SALAD
Свежие овощи с 
душистым, ароматным 
маслом
Fresh vegetables with extra-
virgin oil

220 г -425-

ТЕПЛЫЙ САЛАТ  
С ГОВЯДИНОЙ  
В АЗИАТСКОМ СОУСЕ
WARM BEEF SALAD IN ASIAN 
SAUCE
Вырезка говяжья с печеным 
перцем, стручковой фасолью 
и салатным миксом
Beef loin with roasted peppers, 
green beans and salad mix

270 г -675-

САЛАТ ИЗ БАКИНСКИХ 
ТОМАТОВ С КРАСНЫМ 
ЛУКОМ И КИНЗОЙ 
SALAD OF BAKU TOMATOES  
WITH RED ONION AND CILANTRO 
Розовые томаты с ялтинским 
луком
Pink tomatoes with yalta onions

220 г -545-

ТЕПЛЫЙ САЛАТ ИЗ 
ХРУСТЯЩИХ БАКЛАЖАН  
С ПИКАНТНОЙ АЗИАТСКОЙ 
ЗАПРАВКОЙ  
WARM CRISPY EGGPLANT  
SALAD WITH SPICY ASIAN 
DRESSING

270 г -689-



МИДИИ КИВИ ГИГАНТ, 
ЗАПЕЧЕННЫЕ ПОД 
СОУСОМ СПАЙСИ
GIANT MUSSELS BAKED 
WITH SPICY SAUCE

200/20 г -875-

ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ  
В СОУСЕ САМБУКО
TIGER PRAWNS  
IN SAMBUCO SAUCE

170/50 г -1659-

ОСЬМИНОЖКИ И МИНИ 
КАРАКАТИЦЫ  
В ГРАНАТОВОМ СОУСЕ
OCTOPUS AND SMALLI 
CUTTLEFISH IN 
POMEGRANATE SAUCE

200/50 г -1799-

Г О Р Я Ч И Е  З А К У С К И



БРИ-ГРИЛЬ  
СО СВЕЖИМИ ЯГОДАМИ 
И МАЛИНОВЫМ КОНФИ
GRILLED BRIE WITH FRESH 
BERRIES AND RASPBERRY 
CONFIT

130/20 г -1125-

МИДИИ ВОНГОЛЕ  
В ВИННОМ СОУСЕ
VONGOLE MUSSELS IN WINE 
SAUCE

300 г -1125-



ШАШЛЫЧОК КУРИНЫЙ  
С КАРТОФЕЛЕМ  
«NOISETTE DE POMMES»
CHICKEN KEBAB WITH POTATO 
“NOISETTE DE POMMES” 

120/150/50 г         -455-

ФРИКАДЕЛЬКИ  
ИЗ ТЕЛЯТИНЫ С ФАРФАЛЛЕ 
VEAL BALLS WITH FARFALLE

100/125 г -465-

КОТЛЕТКИ КУРИНЫЕ   
С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ  
CHICKEN CROQUETTES  
WITH MASHED POTATO

120/150/10 г         -485-

Детское меню



ДЕТСКИЙ КУРИНЫЙ 
СУПЧИК
BABY CHICKEN SOUP

250 г -299-

НАГГЕТСЫ  
И КАРТОФЕЛЬ ФРИ
NAGGETS AND FRIED POTATO

100/150 г -455-

САЛАТ ОЛИВЬЕ  
С ТЕЛЯТИНОЙ/  
С ФИЛЕ ЦЫПЛЕНКА
SALAD A LA RUSSE WITH VEAL/ 
OR WITH CHICKEN FILLET

150 г -325-



МЯСНОЙ ПИР
MEAT FEAST

400 г -725-

МАРГАРИТА
MARGARITA
Соус для пиццы, сыр 
моцарелла, томаты свежие, 
базилик сушеный
Pizza sauce, Mozzarella cheese, 
fresh tomatoes, dried basil

400 г -585-

QUATTRO FORMAGGI
QUATTRO FORMAGGI

400 г -749-

П И Ц Ц А



ГРУША И ГОРГОНЗОЛЛА
PEAR AND GORGONZOLA

400 г -749-

ПЕППЕРОНИ
PEPPERONI
Соус для пиццы, сыр 
моцарелла, пеперони, 
базилик сушеный
Pizza sauce, Mozzarella cheese, 
pepperoni, dried basil

420 г -679-



ПИЦЦА ЦЕЗАРЬ  
С ЦЫПЛЕНКОМ/ 
КРЕВЕТКАМИ
CHICKEN/ SHRIMP  
CAESAR PIZZA

400 г         -759/875-

ФОККАЧА С ВЯЛЕНЫМИ 
ТОМАТАМИ
SUN DRIED TOMATO  
FOCCACCIA

275 г -385-



ПИЦЦА МЯСНАЯ  
С ХАЛАПЕНЬО
MEAT PIZZA WITH JALAPEÑO

500 г -685-

LA MARÉE
LA MARÉE

600 г -1125-



ХАЧАПУРИ  
ПО-АДЖАРСКИ
ADJARIAN KHACHAPURI

450 г        -725-

КУТАБЫ С СЫРОМ  
И ЗЕЛЕНЬЮ/ С МЯСОМ/  
С ЗЕЛЕНЫМ ЛУКОМ
KUTABS WITH: CHEESE AND HERBS/  
MEAT/ GREEN ONION

190/220/170 г      -525/678/445-

ХАЧАПУРИ  
ПО-МЕГРЕЛЬСКИ
MEGRELIAN KHACHAPURI

440 г        -695-

В Ы П Е Ч К А



ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА
BREAD BASKET

220 г        -275-

ХАЧАПУРИ С СЫРОМ 
СУЛУГУНИ И ШПИНАТОМ
KHACHAPURI WITH CHEESE  
AND SPINACH

450 г        -729-

КУБДАРИ ПО-ГРУЗИНСКИ 
С МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНОЙ И СВЕЖИМ 
САЛАТОМ ИЗ БАКИНСКИХ 
ТОМАТОВ
GEORGIAN-STYLE KUBDARI WITH 
MARBLE BEEF AND FRESH BAKU 
TOMATO SALAD

650 г        -1659-



ДОЛМА ИЗ БАРАНИНЫ
LAMB DOLMA

250/50 г -659-

МАНТЫ ИЗ БАРАНИНЫ
LAMB MANTI

275/50 г -689-

ЛАГМАН  
ИЗ БАРАНИНЫ
LAMB LAGMAN

450 г -696-

МАНТЫ ИЗ ГОВЯДИНЫ
BEEF MANTI

275/50 г -689-

В О С Т О К



ТОМЛЕНАЯ ГОЛЕНЬ 
ЯГНЕНКА С ОВОЩАМИ 
STEWED LAMB SHANK  
WITH VEGETABLES

450 г -925-

ШУРПА ИЗ БАРАНЬИХ 
РЕБРЫШЕК
LAMB RIBS SHURPA

450 г -697-

УЗБЕКСКИЙ ПЛОВ  
ИЗ БАРАНИНЫ
UZBEK LAMB PILAF

350/125 г -789-



ТОМ-ЯМ / ПОДАЕТСЯ  
С РИСОМ ЖАСМИН 
TOM YAM / 
SERVED WITH JASMINE RICE

400 г -789-

ВАЛААМСКИЕ ЩИ  
С ГОВЯДИНОЙ  
И КВАШЕННОЙ КАПУСТОЙ
VALAAM CABBAGE SOUP WITH 
BEEF AND SAUERKRAUT

350 г -529-

БУЛЬОН ИЗ ЦЫПЛЕНКА  
С ДОМАШНЕЙ ЛАПШОЙ
CHICKEN SOUP  
WITH HOMEMADE NOODLE

350 г -389-

С У П Ы



КРЕМ СУП ИЗ ТЫКВЫ
PUMPKIN CREAM SOUP

350 г -485-

СЛИВОЧНЫЙ СУП  
С ЛОСОСЕМ  
И КРЕВЕТКАМИ
CREAMY SOUP  
WITH SALMON AND SHRIMPS

350 г -659-

БОРЩ  
С ПАМПУШКАМИ
BORSCH WITH DONUTS

350 г -589-

УХА ПО-КАРЕЛЬСКИ  
ИЗ ТРЕХ ВИДОВ РЫБЫ
KARELIAN-STYLE SOUP  
WITH THREE KINDS OF FISH
Лосось, судак, треска
Salmon, pikeperch, cod

450 г -759-



ПАПАРДЕЛЛЕ  
С МОРЕПРОДУКТАМИ
SEAFOOD PAPARDELLE

300 г -925-

ШПИНАТНЫЕ ТАЛЬЯТЕЛЛЕ 
С ЛОСОСЕМ И ГРИБАМИ
SPINACH TAGLIATELLE WITH 
SALMON AND MUSHROOMS

350 г -898-

КАРБОНАРА
CARBONARA

350 г -725-

П А С ТА



ВАРЕНИКИ 
С КАРТОФЕЛЕМ 
И ГРИБАМИ
DUMPLINGS WITH POTATOES  
AND MUSHROOMS

300/50 г -425-

ПЕЛЬМЕНИ 
С ТЕЛЯТИНОЙ / С КУРИЦЕЙ
VEAL DUMPLINGS/
CHICKEN DUMPLINGS

300/50 г       -559/429-

ВАРЕНИКИ С ВИШНЕЙ
CHERRY DUMPLINGS

300/50 г  -425-



СТЕЙК ИЗ СЕМГИ  
С ОВОЩАМИ НА ПАРУ
STEAMED SALMON STEAK 
WITH VEGETABLES

170/100/50 г         -1590-

СТЕЙК ИЗ ФИЛЕ ИНДЕЙКИ 
С ПЕЧЕНОЙ ТЫКВОЙ  
И ЙОГУРТОМ
TURKEY FILLET STEAK WITH 
BAKED PUMPKIN AND YOGURT 

200/100/50 г        -859-

ПРЯНАЯ УТИНАЯ  
ГРУДКА С ПТИТИМОМ  
И МАНГОВЫМ СОУСОМ
SPICY DUCK BREAST WITH 
PTITIMAS AND MANGO  
SAUCE

200/150/70 г         -1529-

Г О Р Я Ч Е Е



КОТЛЕТКИ ЩУЧЬИ  
С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ  
И ГРИБНЫМ СОУСОМ
PIKE CAKES WITH MASHED 
POTATOES AND MUSHROOM 
SAUCE

160/100/50 г          -659-

СТЕЙК ИЗ ПАЛТУСА  
С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ 
И МАРИНОВАННЫМ 
ШПИНАТОМ
HALIBUT STEAK WITH MASHED 
POTATOES AND PICKLED  
SPINACH

180/100/10 г          -1425-

БИФШТЕКС 
ИЗ МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНЫ 
С КАРТОФЕЛЬНЫМ 
ПЮРЕ
MARBLE BEEF STEAK WITH 
MASHED POTATOES

125/150/65 г        -929-

СУДАК ПО-ПОЛЬСКИ
PIKE PERCH IN POLISH

180/100/50 г         -859-



РЕБРА КАЛЬБИ
KALBI RIB

100 г -690-

БРИСКЕТ/ 
ГРУДИНКА ГОВЯЖЬЯ
BRISKET/ BEEF BRISKET

100 г -890-

М Я С О  И З  С М О К Е Р А



СТЕЙК ТЕНДЕРЛОЙН 
TENDERLOIN STEAK

220/50 г -2449-

СТЕЙК НЬЮ-ЙОРК
NEW YORK STEAK

310/50 г -4129-

СТЕЙК РИБАЙ 
RIBEYE STEAK

100 г -1389-

С Т Е Й К И



АССОРТИ ШАШЛЫКОВ  
ИЗ РЫБЫ
ASSORTED FISH KEBAB

900 г -5755-



ДОРАДО НА МАНГАЛЕ
GRILLED DORADO

300/50 г -1150-

ШАШЛЫК ИЗ СЕМГИ 
SALMON KEBAB

200/70/50 г          -1250-

ОВОЩИ НА МАНГАЛЕ
GRILLED VEGETABLES

200 г -489-



АССОРТИ ШАШЛЫКОВ  
ИЗ МЯСА
ASSORTED MEAT KEBAB

1000 г -2867-

ШАШЛЫК ИЗ ФИЛЕ  
БЕДРА ЦЫПЛЁНКА
CHICKEN THIGH KEBAB

270/50 г -678-

ШАШЛЫК  
ИЗ СВИНИНЫ
PORK KEBAB

250/50 г -759-

ШАШЛЫК  
ПО-КАВКАЗСКИ  
ИЗ БАРАНИНЫ 
CAUCASIAN LAMB KEBAB

270/50 г -955-

ЛЮЛЯ-КЕБАБ  
ИЗ БАРАНИНЫ
LAMB LULAH-KEBAB

250/50 г -825-



КАРЕ ЯГНЕНКА  
НА КОСТИ
RACK OF LAMB ON THE BONE 

200/50/50 г         -1250-

ТЕЛЯТИНА НА КОСТИ
VEAL ON THE BONE

350/50/50 г         -1655-



МЕДОВИК
HONEY CAKE

150 г -375-

ЛИМОНЧЕЛЛО
LIMONCELLO

220 г -425-

СМЕТАННИК
SOUR CREAM CAKE 

150 г -325-

НАБОР СУХОФРУКТОВ 
И ОРЕХОВ «К ЧАЮ»
A SET OF DRIED FRUITS 
AND NUTS FOR TEA 

180 г -525-



ЧИЗКЕЙК
CHEESECAKE

200 г -425-

ФРУКТОВОЕ ПЛАТО
FRUIT PLATTER

420 г -765-

ТИРАМИСУ 
TIRAMISU

220 г -425-

Д Е С Е Р Т Ы



АССОРТИ ВЯЛЕНОГО МЯСА
ASSORTED JERKY MEAT
Салями, бастурма, вяленая 
говядина, вяленая курица
Salami, pastirma, jerked beef, 
jerked chicken

130/30 г -659-

ЖАРЕННЫЙ СЫР СКАМОРЦА  
С МАЛИНОВЫМ КОНФИ
GRILLED SCAMORZA CHEESE  
WITH RASPBERRY CONFIT

170/30 г -589-

КРЫЛЬЯ КУРИНЫЕ  
НА ГРИЛЕ
GRILLED CHICKEN WINGS
Куриные крылья, маринад, 
соус томатный
Chicken wings, marinade,  
tomato sauce

200/50 г -389-

З А К У С К И  К  П И В У



АССОРТИ ИЗ СНЕКОВ
ASSORTED SNACKS
Арахис соленый, фисташки, 
крокеты, соломка
Salted peanuts, pistachios, 
croquettes, straws

180/30 г -389-

ГРЕНКИ ЛИТОВСКИЕ  
С ПАРМЕЗАНОМ  
И СОУСОМ АЙОЛИ
LITHUANIAN CROUTONS 
WITH PARMESAN AND AIOLI 
SAUCE 

180/30 г -285-

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА ФРИ
FRIED SQUID RINGS
Кальмары, кляр из муки 
темпура
Squid, tempura batter

180/30 г -475-



АВТОРСКИЙ ЧАЙ

БРУСНИЧНОЕ  
НАСТРОЕНИЕ 
LINGONBERRY SPIRITS
Цейлонский черный 
чай, сушеная брусника, 
брусничное пюре, мята
Ceylon black tea, dried 
lingonberries, lingonberry 
puree, mint

600/1000 г

-425/685-

МАЛИНОВЫЙ  
С ИМБИРЕМ  
RASPBERRY WITH  
GINGER
Пуэр дворцовый, 
малиновое пюре, 
имбирь
Palace Pu-erh, raspberry 
puree, ginger

600/1000 г

-425/685-

СОГРЕВАЮЩИЙ 
ЦИТРУС
WARMING CITRUS
Зеленый чай  
с добавлением 
апельсинового сока, 
розмарин, мед
Green tea with orange 
juice, rosemary, honey

600/1000 г

-425/685-



ЭРЛ ГРЕЙ  
ГРЕЙПФРУТ  
EARL GRAY
GRAPEFRUTE
Черный чай  
с бергамотом, свежий 
грейпфрут, мед
Black tea with bergamot, 
fresh grapefruit, honey

600/1000 г

-425/685-

РОМАШКОВЫЙ  
ЛУГ  
CAMOMILE MEADOW
Ромашка, яблоко,  
лист ежевики, мед
Camomile, apple, 
blackberry leaf, honey

600/1000 г

-425/685-

ОБЛЕПИХА  
И ТАЕЖНЫЙ МЕД 
SEA BUCKTHORN  
AND TAIGA HONEY
Ройбуш, облепиховое 
пюре с добавлением 
меда, апельсин
Rooibos, sea buckthorn 
puree with honey,  
orange

600/1000 г

-425/685-



НАПИТКИ / BEVERAGES

КОФЕ / COFFEE
Эспрессо 
Espresso 30 мл -180-
Доппио
Doppio 60 мл -225-
Ристрет́то
Ristretto 20 мл -255-
Американо
Americano 150 мл -220-
Латте
Latte 280 мл -350-
Можно с «не молоком» + 100 р
Optional with plant milk + 100 r

Капучино 
Cappuccino 250 мл -275-
Можно с «не молоком» + 100 р
Optional with plant milk + 100 r

Дабл капучино
Double cappuccino 400 мл -450-
Можно с «не молоком» + 100 р
Optional with plant milk + 100 r

Гляссе
Iced Coffee 140/60 мл -325-
Флэт уайт
Flat White 250 мл -295-
Можно с «не молоком» + 100 р
Optional with plant milk + 100 r

Раф
Raf Coffee 250 мл -325-

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ / HOT DRINKS
Глинтвейн б/а
Non-alcoholic mulled wine 250 мл -350-
Горячая облепиха
Hot sea buckthorn 250 мл -350-
Мед & Молоко & Ваниль
Honey & Milk & Vanilla 250 мл -350-



МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ / 
MILK COCKTAILS
Молочный коктейль /ванильный,  
шоколадный, клубничный, банановый/
Milk cocktails /vanilla, chocolate,  
strawberry, banana/ 300 мл -350-
Айран
Ayran 250 мл -245-
Сок rich /вишня, апельсин, грейпфрут,  
томат, ананас, персик/
Rich juices /cherry, orange, grapefruit, 
tomato, pineapple, peach/ 200 мл -215-
Кока-кола, фанта, швепс, спрайт
Coca-Cola, Fanta,  
Schweppes, Sprite 330/500 мл -225/210-
Бон Аква /газированная, без газа/
Bon Aqua /sparkling, still/ 330 мл -210-

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ / FRESH
Морковный, яблочный, апельсиновый, 
грейпфрутовый, сельдереевый, 
ананасовый
Carrot, apple, orange, grapefruit,  
celery, pineapple 300/600 мл -350/525-
Морс /клюквенный, ягодный/
Fruit drinks  
/cranberry, berry/ 250/1000 мл -200/750-

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА /MINERAL WATER
Боржоми, Горная, Самур
Borjomi, Gornaya, Samur 500 мл -315-
Лимонад  
/груша, тархун, виноград, барбарис/
Lemonade /pear, tarragon,  
grapes, barberries/ 500 мл -270-
Ред булл
Red Bull 330 мл -350-



ЧЁРНЫЙ ЧАЙ / BLACK TEA
КРАСНЫЙ СЛОН / RED ELEPHANT
Цейлонский крупно-листовой черный чай, 
скрученный в маленькие горошины. Обладает ярко 
выраженным терпким и богатым вкусом.   

РУБИН ЦЕЙЛОНА / RUBY TEA CEYLON
Чай черный крупно-листовой, равномерно 
скрученный, с освежающим ароматом, имеет 
насыщенный цвет со слегка медным оттенком. Хорошо 
подходит для утреннего и дневного чаепития, так как 
обладает тонизирующим свойством.   

АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК / 
ENGLISH BREAKFAST
Смесь индийского и цейлонского чая. Чай 
Английский завтрак с большим содержанием 
кофеина дарит отличный заряд бодрости с самого 
утра. Прекрасно сочетается с сахаром и лимоном,  
а так же с молоком.   

ЧАЙ ЧЁРНЫЙ ИНДИЙСКИЙ АССАМ / 
ASSAM BLACK TEA INDIA
Индийский черный крупнолистовой чай. Настой 
рубиновый, густой.   

ПУЭР ДВОРЦОВЫЙ / PALACE PU ERH
Дворцовый пуэр из провинции Юннань. Мягкий вкус 
с легкими, сладким послевкусием. Настой темного 
шоколада. 

ПУЭР ЗОЛОТАЯ ТОУ ЧА /  
GOLDEN PU ERH TUO CHA
Пуэр прессованный в мини тоу ча без добавок. Терпкий 
землянистый аромат, с орехо-фруктовыми нотками. 
Улучшает пищеварение, снижает аппетит.  

ПУЭР ШУ ТОУ ЧА С ЛОТОСОМ / 
PU ERH SHU TUO CHA WITH LOTUS
Лотос придаёт пуэру неповторимый, нежный аромат  
и сладковатый вкус.  

ПУЭР ИМБИРЬ МАЛИНА / 
GINGER RASPBERRY PU ERH
Пуэр, имбирь, малина сублимированная.

ЧАЙНАЯ КАРТА / TEA MENU

ДУН ФАН МЕЙ ЖЕН /  
DONG FANG MEI REN
Обладая качествами улунов, по воздействию, 
а иногда и по вкусовым характеристикам напоминает 
красный чай. Уникальной характеристикой  
и критерием, отличающими этот сорт от красного 
чая является то, что «Восточная красавица» имеет 
неповторимый фруктовый аромат. 

ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ / GREEN TEA
ГАНПАУДЕР / GUNPOWDER
Зеленый китайский чай - порох. Листья скручены 
в маленькие шарики.Целебные свойства чая 
Ганпаудер неоспоримы. Зеленый чай нормализует 
обмен веществ и выводит шлаки, тонизирует. Настой 
насыщенный, терпкий и слегка горьковатый вкус. 
Аромат сладко-приторный отдающий сухофруктами  
и дымком. Цвет настоя имеет различные гаммы от 
ярко-жёлтого до кристально прозрачного.   

ЖЕМЧУЖИНА ДРАКОНА / 
PEARL OF THE DRAGON
Чай, выращиваемый в провинции Юньнань. При 
заваривании дает бледно-желтый настой с тонким 
ароматом, сладковатым, вяжущим вкусом.  

ЗЕЛЁНЫЙ ЮННАНЬ / GREEN YUNNAN
Слегка скрученный в процессе обработки зеленый 
китайский чай, имеет мягкий приятный вкус и аромат. 
Содержащиеся в чае катехины и танины полезны для 
здоровья. 

ЗЕЛЁНАЯ ЮХА / GREEN YUHA
Китайский зеленый чай, скрученный в виде 
маленькой улитки. Классический вкус зеленого чая, 
терпкий с легкой горчинкой.  

ЗЕЛЁНЫЙ КИТАЙСКИЙ СЕНЧА / 
GREEN CHINESE SENCHA
Зеленый чай Сенча благодаря высокому 
содержанию кофеина обладает сильным бодрящим 
эффектом.Настоя этого чая обладает нежным, 
зеленым цветом.Вкус насыщенный, терпкий, но не 
чрезмерно, с выраженными ореховыми и свежими 
травяными нотками.Сенча содержит множество 
витаминов и микроэлементов.Особенно он богат 
йодом, витаминами группы А,В,С и Е. Чай является 
отличными антиоксидантом и помогает сжигать жиры.  

500 / 1000 мл    -355 / 685-



ЧАЙ МАТЧА / MATCHA TEA
Порошковый чай, изготовленный из сухого листа 
Тэнча. Он имеет изысканный насыщенный аромат 
с мягким вкусом. В Японии главным образом он 
используется как пищевая добавка в различных 
десертах и напитках для придания дополнительно 
вкуса, а так же в японской чайной церемонии. 
Поскольку матча это перемолотый чайный лист, 
употребляя матча, в организм поступает множество 
полезных веществ, содержащихся в чайном 
листе.  

ЖАСМИНОВЫЙ БИ ЛО / JASMINE BI LUO
Зеленый чай, ароматизированный жасмином,  
в виде маленьких улиток. Вкус необычайно свежий  
с мягким жасминовым оттенком, оставляющий долгое 
приятное послевкусие.

ЖАСМИНОВАЯ ЖЕМЧУЖИНА (Ей Чжу) 
JASMINE PEARL
Жасминовая жемчужина - скрученный в маленькие 
шарики похожие на жемчужины. Обладает мощным 
успокаивающим эффектом, помогает снять стресс. 
Цвет настоя чая колеблется от светло-желтого  
до золотистого изумрудного.   

ЖАСМИНОВЫЙ УЛУН /  
JASMINE OOLONG
Китайский бирюзовый чай улун, ароматизированный 
цветами жасмина. Прозрачный напиток 
с настоем нефритового цвета и тонким цветочным 
ароматом. Улунские чаи способствуют очищению  
и обновлению организма, стабилизируют нервную 
систему.   

ЖЕНЬ ШЕНЬ УЛУН / GINSENG OOLONG
Китайский чай жень шень славится не только своими 
целебными свойствами, но и прекрасным вкусом. 
При первых заварках чая измельченный женьшень 
вымывается, полностью переносясь в настой, 
обнажая темные чайные листья. Но его вкус — легкий 
со сладким послевкусием.  

ТЕ ГУАНЬ ИНЬ ВАН / TIEGUANYIN WANG
Глубокий цвет настоя в сочетании с цветочным 
ароматом и медовыми и травяными нотками.   

МОЛОЧНЫЙ УЛУН (ТАЙВАНЬ) 
MILK OOLONG (TAIWAN)
Молочный улун - знаменитый тайваньский улун при 
заваривании дает изумрудно-золотистый настой, 
который обладает удивительно нежным цветочным 
вкусом и сладким сливочным ароматом.  

СЛАДКИЙ ОСМАНТУС УЛУН / 
SWEET OSMANTHUS OOLONG
Слабоферментированный улун с натуральным 
маслом османтуса. Аромат настоя сладкий, душистый, 
насыщенный с легким сладким послевкусием 
груши.  

НЕФРИТОВЫЙ ПЕРСИК ДРАКОНА / 
JADE DRAGON PEACH
Нефритовый персик дракона (Юй Лун Тао). Листочки 
вручную сворачивают в шарик с ярко-розовым 
цветком клевера в центре.Вкус напитка очень мягкий 
и нежный, с тонким ароматом луговых цветов. 

ЦВЕТУЩАЯ АЙВА /  
FLOWERING QUINCE
Сенча, кусочки ананаса, цедра лимона, сафлор, 
айва, черимойя.   

ЯПОНСКАЯ ЛИПА /  
JAPANESE LINDEN
Сенча, цветы липы серебристой, ромашка, цедра 
апельсина. Яркий вкус с приятным цветочным 
послевкусием.   

БЕЛЫЙ ЧАЙ / WHITE TEA
БЕЛЫЙ ПИОН /  
WHITE PION
Бай Му Дань - китайский белый чай. Этот чай 
изготавливают из верхних полураспустившихся 
листьев и почек чайных кустов сорта Дабайча. Бай 
Му Дань успокаивает нервную систему, приводит 
в равновесие душевное состояние. Цвет настоя: 
светлый, янтарно-золотистый, аромат: душистый, 
фруктовый, вкус: мягкий, сладковатый, с ореховыми  
и медовыми нотками.

ШОУ МЭЙ /  
SHOU MEI
Белый чай с великолепным насыщенным вкусом  
и ярким цветочно-медовым послевкусием. Листья  
и почки не подвергаются тепловой обработке. 

РОЙБОС ЗЕМЛЯНИКА /  
STRAWBERRY ROOIBOS
Ройбос с кусочками земляники. Имеет замечательный 
фруктовый вкус, богат минеральными веществами, 
флавоноидами, улучшающими сон и настроение,  
не содержит кофеина, поэтому его можно пить  
в любом количестве. 



КРАСНЫЙ ЧАЙ / RED TEA
ХУН ТАЙ ГОЛД / HONG TAI GOLD
Сильноферментированный красный чай из Тайвани. 
Готовый напиток обладает нежным фруктовым вкусом 
и тонким ненавязчивым ароматом.   

ХУН ЧА / HONG CHA
Аромат Хун Ча слегка отдаёт цветочными нотами, 
в настое насыщенного золотого цвета вы найдёте  
и типичную для красных чаёв терпкость и фруктовую 
сладость, плавно переходящую в лёгкое медовое 
послевкусие.  

ЮННАНЬ FOP / YUNNAN FOP
Изысканный красный чай из провинции Юньнань. 
Чай Юньнань FOP прекрасный тонизирующий 
напиток, его можно скорее отнести к утренним 
чаям. Он активизирует деятельность желудочно-
кишечного тракта, стимулирует иммунную систему,  
а также очень мягко, но надолго повышает настроение  
и работоспособность. Его очень приятно пить по утрам 
и днём – он помогает сконцентрироваться на работе 
и делах, прогоняя сонное состояние.   

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ / HERBAL TEA
ИВАН-ЧАЙ ЛИСТОВОЙ С ОБЛЕПИХОЙ /  
LOOSE-LEAF IVAN-CHAI (ROSE BAY)  
WITH SEA BUCKTHORN
Ферментированный иван-чай с добавлением 
сублимированной облепихи и листьев облепихи. 
При употреблении в зимний период времени, 
напиток укрепит Ваш организм и защитит от простуды 
и гриппа. В напитке отсутствует кофеин, поэтому 
он не вызывает привыкание и улучшит работу 
пищеварительного тракта. Облепиха также известна 
своими антиоксидантными свойствами

ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ / FRUIT TEA
ГОДЖИ ОБЛЕПИХА /  
GOJI SEA BUCKTHORN
Сенча, зеленый чай мао фенг, сорго лимонное, 
облепиха, ягоды годжи, цветки мальвы.   

ДЫНЯ КЛУБНИКА / MELON STRAWBERRY
Зеленый чай (улитка) с добавлением кусочков 
дыни, клубники и лепестков подсолнуха. Аромат 
чая густой, сладкий,притягательный. Чайный настой 
прозрачный, сладкий и длительным сладким 
послевкусием.   

МЯТНАЯ МАЛИНА / MINT RASPBERRY
Сенча, мята, шиповник, лепестки подсолнечника, 
кусочки малины, цветы мальвы, натуральные 
масла.   

БАРБАРИС ВИНОГРАД /  
BARBARIS GRAPES
Черный чай с добавлением барбариса, изюма, цветов 
василька, цветов подсолнуха, цедры апельсина, 
кусочков яблок и красной смородины.   

ГОДЖИ МАЛИНА / GOJI RASPBERRY
Черный чай, кусочки малины, ягоды годжи, лепестки 
сафлора, лист земляники.   

ЗЕМЛЯНИКА СЛИВКИ / 
STRAWBERRY CREAM
Черный чай, кусочки клубники, лист земляники. 
При заваривании напиток получается насыщенный, 
ароматным, нежным.   

БРУСНИКА СЛИВКИ /  
LINGERBERRY CREAM
Изюм, брусника,гибискус, бузина, клюква, орех 
макадами, вишня, яблоко, коричневый сахар.

СИРОПЫ / SYRUPS     25 мл      -50-
КОКОС / COCONUT
КЛУБНИКА / STRAWBERRY
МЯТА / MINT
ВАНИЛЬ / VANILLA
КАРАМЕЛЬ / CARAMEL
САХАРНЫЙ / SUGAR

ДОБАВКИ К ЧАЮ / TEA ADDITIVES
Чабрец, мята, молоко, сливки 
Thyme, mint, milk, cream 5 г -50-
Варенье /малина, вишня,  
смородина, клубника/ 
Jam /raspberry, cherry, currant,  
strawberry/ 120 мл -270-
Мёд  
Honey 70 г -210-



РАЗЛИВНОЕ ПИВО / DRAUGHT BEER

Konix Belgian Blonde Ale
Коникс Бельгийский  
Блонд Эль 0,3/0,5 л -330/550-
Светлый фильтрованный эль, акл. 6,1%

Konix Belgian Dubbel
Коникс Бельгийский  
Дюббель 0,3/0,5 л -330/550-
Темный фильтрованный эль, алк. 6,2%

Krone Blanche Biere 
Крон Бланш Бьер 0,3/0,5 л -270/450-
Напиток, изготовленный на основе  
пива, алк. 4,5%

Holsten Premium 
Хольстен Премиум 0,3/0,5 л -240/450-
Светлый фильтрованный лагер, алк. 4,8%

Gorkovskaya brewery Sunset City
Горьковская Пивоварня  
Сансет Сити 0,3/0,5 л -330/550-
Нефильтрованный вишневый эль, алк. 7,0%

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО / BOTTLED BEER

Einsiedler Pilsener
Айнзидлер Пилсенер 0,5 л -525-
Светлый фильтрованный пилснер, алк. 4,9%

Einsiedler Weissbier
Айнзидлер Вайсбир 0,5 л -525-
Светлое пшеничное нефильтрованное пиво,  
алк. 5,2%

Einsiedler Schwarzbier 
Айнзидлер Шварцбир 0,5 л -525-
Темный фильтрованный лагер, алк. 5,0%

Krone Blanche Biere
Крон Бланш Бьер   0,45 л -380-
Напиток, изготовленный на основе пива,  
алк. 4,5%

Krone Blanche Biere Alcohol Free
Крон Бланш Бьер  
Безалкогольный  0,45 л -300-
Напиток пивной безалкогольный

Holsten 0.0
Хольстен 0.0 0,45 л -380-
Светлый фильтрованный безалкогольный  
лагер

GREENBEAT
ГРИНБИТ 0,45 л -355-
Классический светлый лагер, алк. 4,6%

ПИВО / BEER




